



## Τα eTwinning Σχολεία πρεσβεύουν τη διαμοιρασμένη ηγεσία

Στα eTwinning Σχολεία η ηγεσία είναι μια διαμοιρασμένη διαδικασία, και ως προς την ευθύνη της οργάνωσης και ως προς τη λήψη αποφάσεων. Ο διευθυντής του σχολείου και οι εκπαιδευτικοί που ηγούνται αντιλαμβάνονται τις δυνατότητες που προσφέρει το eTwinning σε παιδαγωγικό και σε επαγγελματικό επίπεδο, και υποστηρίζουν ενεργά τη συμμετοχή όλου του προσωπικού σε δραστηριότητες eTwinning.

## Τα eTwinning Σχολεία επιδεικνύουν ισχυρή δέσμευση για συνεργασία, διαμοιρασμό και ομαδική εργασία

Οι εκπαιδευτικοί στο σχολείο συνεργάζονται ως ομάδα για να σχεδιάσουν τις δραστηριότητες τους στο eTwinning και άλλες παιδαγωγικές δραστηριότητες, και για να μοιραστούν τις εμπειρίες και τις πρακτικές τους με τους συναδέλφους τους, τόσο εντός όσο και εκτός του σχολείου τους. Συνεργάζονται για να εκπονήσουν ένα σχέδιο δράσης eTwinning και το χρησιμοποιούν για να προωθήσουν την καινοτομία και την αλλαγή στο σχολείο τους, αλλά και πέρα από αυτό.

## Οι μαθητές στα eTwinning Σχολεία είναι φορείς αλλαγής

Ο ρόλος των μαθητών είναι πολύ σημαντικός στην ανάπτυξη του eTwinning σχολείου. Προωθούν το eTwinning στους εκπαιδευτικούς (και σε εκείνους που έχουν ήδη εμπλακεί στη διαδικασία και σε όσους δεν έχουν ακόμη συμμετάσχει) και στους γονείς, ενεργώντας ως οδηγοί και δοκιμαστικοί κριτές για όλες τις καινοτομίες που συντελούνται στο παιδαγωγικό έργο και τη χρήση της τεχνολογίας.

## Τα eTwinning Σχολεία είναι πρότυπα για άλλα σχολεία

Το eTwinning Σχολείο δεσμεύεται να διαδραματίσει έναν ρόλο πρεσβευτή για τα άλλα σχολεία της περιοχής του με την ενεργό προώθηση του eTwinning και τη διάδοσή των επιτευγμάτων του με όσο το δυνατόν περισσότερα μέσα: Open Days (ημέρες ελεύθερης προσέλευσης), ενημερωτικές εκδηλώσεις και προγράμματα καθοδήγησης. Αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες κατά τρόπο προδραστικό, δημιουργώντας ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης και για άλλα σχολεία της περιοχής τους.

## Τα eTwinning Σχολεία είναι συμπεριληπτικοί και καινοτόμοι οργανισμοί μάθησης

Τα σχολεία πρεσβεύουν τη συμπερίληψη σε κάθε επίπεδο και αναζητούν ενεργά τρόπους για να δημιουργήσουν ένα συμπεριληπτικό περιβάλλον για μαθητές, ανεξαρτήτως ικανοτήτων και κουλτούρας, για τους γονείς τους και για την ευρύτερη κοινότητα. Οι εκπαιδευτικοί στα Σχολεία eTwinning δεσμεύονται να αναπτύξουν το σύνολο του σχολείου ως οργανισμό μάθησης. Χρησιμοποιούν το eTwinning για να υποστηρίξουν και να εφαρμόσουν το πρόγραμμα σπουδών τους, με τη χρήση καινοτόμων παιδαγωγικών μοντέλων που περιλαμβάνουν, μεταξύ ποικίλων προσεγγίσεων, συνεργατική μάθηση, μαθητοκεντρική εκπαίδευση, και ευέλικτες μεθοδολογικές προσεγγίσεις ως προς τον χώρο και τον χρόνο μάθησης.

Τα eTwinning Σχολεία είναι ηγέτες στον κόσμο του eTwinning. **Οι διευθύνσεις των σχολείων** και οι εκπαιδευτικοί που ηγούνται αναγνωρίζουν τη σημασία και τις αξίες του eTwinning, και το ενσωματώνουν **στις πολιτικές του σχολείου, τη σχολική πρακτική και την επαγγελματική ανάπτυξη.**

Στα eTwinning Σχολεία, οι εκπαιδευτικοί **συνεργάζονται για να μοιραστούν** τα δυνατά τους σημεία και να παρέχουν μια ευρύτερη και πλουσιότερη εκπαιδευτική εμπειρία για όλους.

Τα eTwinning Σχολεία είναι **πρότυπα**: εμπνέουν και καθοδηγούν τα άλλα σχολεία να επιτύχουν το επίπεδο που και οι ίδιοι έχουν πετύχει. Με αυτόν τον τρόπο διασφαλίζουν ότι τηρείται η υπόσχεση για αλλαγή στην εκπαίδευση, έτσι ώστε οι νέοι άνθρωποι που έχουν υπό τη φροντίδα τους να **διαπαιδαγωγούνται για να γίνουν καλύτεροι άνθρωποι, καλύτεροι μαθητές, και καλύτεροι και πιο ενεργοί πολίτες.**